Z1 | OCELOVY ZEBRIK's ochrannym koSem 1% i
M = 1:25 , dle normy CSN 74 3282 450 x 8 mm POZNAMKA:
| # :
f1 15° L . . N a) POZOR! Pred zapotetim praci je nutné provést prikotveni kotvicich
a1 henické kofvy 10430 . K29 DOPLNUJICI VRSTVY STRESNIHO PLASTE prvkd horizontalnich jisticich systémd dle CSN EN 795 - Ochrana proti padim z vysky.
e1 ¥ - A K2 STRESNI KRYTINA b) Pfed Erovédénim nové stiesni konstrukce na stiedni tasti objektu bude nové vyzdéno
o 120x200x5 mm L — K19 K25 8 S ) - iy - atikové zdivo.
/ L" 60x60x6-280 mm o d1 » 4185 y 2655 L 3590 % ~ v Stiedni félie FPO-PP (TPO) se zabudovanym sklenénym rounem vé&. separa&ni vrstvy R , .
g1 1 e 1 1 1 4 Krytina bude stabilizovana mechanickjm kotvenim do stfesni konstrukce (deskové bednéni . 25 mm). ¢) Ocelové ZebFiky (vjlez na stfechu) .
Zrouby M12x25, matice M12\ a 5% 120x200x5 mm K29 K19 K25 N - demonta stavajicich ocelovfch ZebFikl, vé. kotvent
1 _I. 50x50x5 VISTUPNT CROVEN - K28 e Ty S =T ZATEPLENI STRESNIHO PLASTE - rvnonv’r'az novych ocelovych zeer!(u §o’hledem’na provadani zatepleni (pfekotveni pres izolant)
> ‘Vr:f::::::::::::jr/——-? e S/ i } I Stfecha nad hlavni budovou a prostiedni ¢ast budovy - zatepleni bude z mineralni vaty - zebriky budou vyrobeny dle prislusné platné normy
£ 60 x 5 mm Ny S DN > Vol &S N (A=0,033 W/mK) v 1. 350 mm poloZené na plochu stavajiciho stropu. d) Provedeni mont&zniho otvoru do stfe$ni krytiny (stfecha nad skladem). Po provedeni foukané
-~ )_}f,*,JJ 5 & | \ K1& < KJ|8 Stiecha nad dilnou bude zateplena foukanou izolaci (A=0,042 W/mK) v tl. 400 mm. izolace bude stfecha uvedena do pﬁvodniho stavu
Ke © 16 A | - : P :
| H R 2% /| | | BR Zafoukant bude prmfe?em'pres monta.zm Ot\{?r' - I e) Veskeré stfesni svody budou zaustény do nové vybudované dest'ové kanalizace, s ukonenim
= K19 1 a2 g%_ [ Iy, 1200 3190 200, | POZOR!  Oplechovani stfechy (tvar i materidl) musi byt v souladu s technickjmi podminkami ’ y o : y y '
H + = : } ’! ’! ’! ’! } \ pouzitého stfesniho hydroizolatniho systému, ve vybudované vsakovaci sfudni.
o | |
i - i e _'_\; &
k1 henické kot g Bk ko o ez Sl S | [em)
| ! chemicke kofvy ~ p L I Kotvici bod w | / |
A 50 x 5 mm et K25 | | stavajici K22/ el 17 2 T “J
b1 - spad A - = Zid
20 “L" 60x60x6-300 mm (TS L - vp? }_j_j e Z - Vpt 5960 ) 9035 )
h / Vp1 | poplastovany - o Vp1 KR 1 - - 1
a1 _~"A50 x 8 1 { plech - N K20 BRI
PN _at R E— e Nl ] L \ \
L" 50x50x5 e e 1 2SN N S Jr % .
N g K16 ) | ik ~ \‘
r 7 o - M. 17 o ’ IANE N N T ;7 77777777777777777777 477‘77777777777777’//J | \ N N
VYPIS OCELOVYCH PRVKU ZEBRIKU 1 i i NTTTTTT T = - : Eanbs i; \ / VAN
- - - - - : , ! / \ N \ T
o MATERIAL DELKA | POCET | DELKA | VAHA | VAHA 400 = srouby M12x25, matice M12 it / N Lo B | | f K25 A ! K29
' [m] ks celkem kg/bm > kg = | | ! R Lol I \
_ e /'/7 250 x5 mm R ] o | K28 |
[21] £ 60 x 5 mm T I / I o B \ N
al | L50x50x5 6,80 2 13,60 319 51,54 3 Y N | L }} 0 o |
\ n
b1 | o0 0400 | % | 560 | 241 | B® . i > S ]
el A 60x5 0,200 6 120 | 236 | 283 L | I | | } | i | - | - 2250 .
d1 | A x5 0.200 6 120 | &M | 565 | R R | o | R R T S S ‘ Kotvici bod | ‘ Kotvicl bod ]
el | L60x60x6 0,300 6 180 | 54 | 983 ‘t NI Kotvict bod ‘t 3 } Kotvict bod S ai | O T e p o B R | B ‘x
1 | tepend kolva HIT-HY 50 " 228 2 ‘a B | e ‘x | T 7 | T N S Lesno] k17, i N o | L [N I | L L “
+ Sroub HAS M10 ' g I / s i " ‘ I
= | | o | . |
groub M12 x 25 o| 5 L , \ S | ol | | | | !
g1 3E:$ne maf?(r.e a podlozek 12 0,09 § ‘s } } } } m } ” | } }
M |5 50x8 1,81 L 7,24 M| nB < 5 3 k18] / | o '\ | B0 |
M (A S0x8 2,28 1 2,28 3,0 116 |+ il i o o | o \ - =
1 |8 50x5 4,60 5 23,00 196 45,08 5 I \ | o K25 L
soutet (kg) 16102 g I 3110 000 | ) | o * -
[22] ' ; o | BN y, L NOVY } o a‘:“““ ‘ / N /
a | L50x50x5 5,60 2 n20 | 379 | 4245 AR A N SPAD | o a9l — —— o -
b2 | s 20 0400 | 10 | 400 | 247 | 948 g i 3 VA - i SR o8 : o o
2 A 60x5 030 | 6 | am | 2% | s . — P DN, > AN | | N sfavalle Sl
d2 ¢, 120 % 5 0,200 6 120 L 5,65 - . | | }\r x } // \ N } P } \/”\ spa } }/ j/ E
e2 | L60x60x6 0,300 6 180 546 | 983 400 B NN T Kotvici bod A plechové krytina P
lepend kotva HIT-HY 150 e | NOVY S ~ O g h
f2 | % 24 2,28 / I / \ v o ‘ ) \ I
T ; - . - « " | g - o - - .
g vietné matice a podloZek ' Il | M “ | % / Lo \ Lo
N y Lol ; y ||
h2 |5 S0x8 181 1 181 | 3% | 58 600 _ e | ol | N |
- i | 400, 2500 10030 L 5960 | 8905 By
i2 [cA 50x8 197 1 199 | 3w [ 61 A Pt 2 A — — A
2 |4 50x8 228 ] 228 | 3% | 16 7250 x § m ; _ ] 2500 | o N -
el I I | ' p i [ 2250 . \
k2 (A S0x5 183 5 9,15 1,96 17,93 15° k2 | } } | ! ‘ | ‘(‘ “ } “ K19 | ' ; ;
soutet (kg) 112,38 //;7 o 50 x 5 mm N | . o | o : “ . L | i K19 | o Kotvici bod ‘ Kotvicl bod [ +2,060] | | b‘fooo)
R T 1 : l N ‘ ')\ l ‘ X T ‘ Lo ‘ 1
VAHA CELKEM 273,40 kg i2 \ O | Kohvicl bod \ | | coMiet bod L | Lo | | | M \\\F ko5 |
~ | I — | | \ | (I K20 e A [N I ‘
S 250 x 8 mn :‘ B “ ' Rl “ Lo y “ ‘ |
= \ > N ‘ s T “ Lol | | | I
| . . | . | |
A - - o o * |
N } 2 2 L Lol / » I K28
L I ‘ ~ ~ Lo Lol / o 35, I o Il
I | Do o Lol LN 0 n |
B . . o = - . : a
7 & Y - e = a1 1 I e Com k7 T 2 / - /
x a 8 K16 il i -4 T 1 N S S N
pox v , . e ! Rttt t—— X A B —— e e S oo N P | y
Z2 | OCELOVY ZEBRIK s ochrannym koSem N L S VR o = 7 il
=1 N Va X N ~/ Vp1 ™ / /
M = 1:25, dle normy CSN 74 3282 | i . Vp1 | v | N N
d2 chemické kotvy . 9 ‘ £ 50 x 8 mm 8 7 7 ) ) 7
A 12042005 mm 1 e2 srouby M12x25, matice M12 L 25425 - - J
g2 /"L" 60x60x6-280 mm c2 o o
3 y i 2 N S
Srouby M12x25, matice M12 a ~_ h2 260 x 5 mm
\: “L" 50x50x5 by —r
2 Z % 20
¢ 60 X 5 mm e V' 4 ' 4 ' 4 A'4 v r ry w A4 o
= STAVAJICI SKLADBA STRESNIHO PLASTE (dle podkladu)
o|S Strecha nad hlavni €asti objektu: Strecha nad dilnou:
_ 42 S| g - Krytina z asfaltovjch pasi - Plechové krytina (trapéz)
o 120x200x5 mm | e - Pénosilikat s cementovym potérem .. 70 mm - Pojistna hydroizolace i
< E a - Lepenka - Stfedni drevéna konstrukce : - LEGENDA MATERIALU: —— — i o
k2 kT - Bednéni ... 25 mm - Plvodni stiesni konstrukce NUTNE STAVEBNI UPRAVY P = ~ Lovy (7 T e <-C.E.ILS. CZ s.r.o.
f | ¢' 50 x 5 mm ‘_f_: - Krokve 120/140 mm STAVAJICI ZDIVO Lubo¥ Tomiczek /0——ceed | Ing. Zbyhndv Janczyk Ing. Zbyhnév Janczyk Masarykovy sady 51/27 tel : 558 740 250

o o o o
o o o o

chemické kotvy

e2

“L" 60x60x6-300 mm

- Skvérov{ nisyp ... 150 mm
- Hurdisovy strop

Stfecha nad stredni Casti objektu:
- Plechova krytina

- Bednéni ... 25 mm

- Krokve 1007120 mm

- Skvérovj nésyp .. 200 mm

- Hurdisovy strop

NOVE STAVEBNi KONSTRUKCE

[ ]

Bodovy zachytny systém - 10 ks kotvicich bodu

]

Investor: Mésto TFinec

137 01 Cesky T&Sin E-mail: info@ceis.cz

Misto stavby: Bezrufova &p. 419, 739 61 TFinec Format www—mm

S VIS BEZRUCOVA 419, TRINEC - SNIZOVANi o e
ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY MS t e | m

Cast: D.1.1 Architektonicko-stavebni FeSeni M¥itko 150

Obsah vikresu: Lislo paré €. vikresu
PUDORYS STRECHY - stavebni Gpravy D.1.1.106




